

Pojistná smlouva č. 400 039 797

Pojistitel: **Allianz pojišťovna, a. s.**
Ke Štvanici 656/3, 186 00 Praha 8, Česká republika
IČ 47 11 59 71
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1815

Pojistník: **Generální ředitelství cel**
Budějovická 1387/7, 140 00 Praha - Michle
IČ 71 21 40 11

uzavírají následující pojistnou smlouvu o pojištění pojízdných strojů a zařízení

Všeobecné pojistné podmínky: Pojištění se řídí Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění strojů a zařízení Allianz pojišťovny, a.s. VPP - ST - 03 a sjednanými doložkami, resp. smluvními ujednáními, které jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy a jsou uvedeny v příloze.

Sjednané doložky: Doložka 312 - Krytí kasko rizik - včetně dopravy.
Doložka 323 - Krytí světlometů.
Doložka 332 - Stanovení výše plnění pro opravy na spalovacích motorech.

Pojištěný: **Generální ředitelství cel**
Budějovická 1387/7, 140 00 Praha - Michle
IČ 71 21 40 11

Územní platnost: Česká republika

Předmět pojištění: Stroje a zařízení uvedené v seznamu pojištěných strojů.

Rozsah pojištění: V rozsahu výše uvedených Všeobecných pojistných podmínek pro pojištění strojů a zařízení a sjednaných doložek.

Smluvní ujednání: Odchylně od čl. 4, odst. 1, písm. bb) výše uvedených Všeobecných pojistných podmínek se tímto ujednává, že pokud dojde z téže příčiny a ve stejnou dobu i k jinému poškození stroje, za které je pojišťovna povinen plnit, poskytne pojišťovna pojistné plnění i za poškození nebo zničení pásů, lan a pneumatik.

Odchylně od čl. 4, odst. 3, písm. b) výše uvedených Všeobecných pojistných podmínek se tímto ujednává, že pojišťovna poskytne pojistné plnění i za samostatné poškození nebo zničení elektronických prvků a elektrotechnických součástek.

Sjednaná pojistná částka: 59 102 156,-- Kč

Spoluúčast: 5 % min. 100 000,-- Kč pro každou pojistnou událost

Pojistné období: **Počátek pojištění:**
20.07.2016

Pojistné období:
1 ROK

Smluvní strany se dohodly, že odchýlně od ustanovení článků výše uvedených VPP, která obsahují úpravu počátku pojištění na den po dni zaplacení prvního pojistného se ujednává, že počátek pojištění je stanoven na den uvedený v pojistné smlouvě.

Pokud je pojistné období 1 rok, pojištění se prodlužuje o další rok, není - li vypovězeno nejpozději šest týdnů před uplynutím pojistného období.

Pojistník prohlašuje, že byl před uzavřením této pojistné smlouvy seznámen s pojistnými podmínkami platnými pro tuto pojistnou smlouvu včetně všech příloh, což potvrzuje svým níže uvedeným podpisem.

Běžné pojistné celkem:

255 321,-- Kč

Splatnost
pojistného:

Pojistné je splatné ročně.

Výše uvedené pojistné je splatné nejpozději do 05.08.2016

na účet:

Allianz pojišťovna, a.s., Ke Štvanici 656/3, 186 00 Praha 8

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., Želetavská 1525/1, 14092 Praha 4 - Michle, číslo účtu: [REDACTED]

konstantní symbol: [REDACTED] variabilní symbol: [REDACTED] swift code: [REDACTED]

Příloha:

Všeobecné pojistné podmínky

Sjednané doložky

Vyúčtování pojistného

Seznam pojištěných strojů

Závěrečné
prohlášení:

Pojistník prohlašuje, že obdržel od pojistitele nabídku č. 1054960. Na základě akceptace této nabídky ze strany pojistníka byla vyhotovena tato smlouva. Jejím podpisem pojistník stvrzuje, že sjednané pojištění odpovídá jeho potřebám a požadavkům.

V 24. 7. 2016 PRAHA
[REDACTED] dne [REDACTED]

[REDACTED]
pojistník

V Praze dne 20.07.2016

[REDACTED]
odd. úpisu velkých rizik

[REDACTED]
odd. středních rizik a podpory

Doložka 312: Krytí kasko rizik - včetně dopravy

Výluka z pojištění upravená ve Všeobecných pojistných podmínkách se v případě sjednání této doložky neuplatní a pojištění se rozšiřuje také na ztráty nebo škody

na položkách uvedených v seznamu pojištěných strojů,

ke kterým dojde v důsledku ztráty nebo škody způsobené požárem, přímým úderem blesku, chemickou explozí (s výjimkou exploze kouřových plynů v kotlích), hašením požáru nebo následnou demolicí, nárazem nebo zřícením letadla, jiných létajících prostředků nebo jejich částí či nákladu, krádeží, krádeží vloupáním nebo pokusem o krádež nebo vloupání, zřícením budov, záplavou, povodní nebo plovoucím ledem, zemětřesením, sesuvem nebo poklesem půdy, zřícením skal, zemin nebo lavin, krupobitím, vichřicí, vánicí, mrazem nebo ledem, orkánem, tornádem, hurikánem, cyklonem, sopečným výbuchem nebo podobnými přírodními katastrofami.

Toto pojištění se vztahuje na stroje a zařízení, které se nacházejí v prostorách nebo na místech uvedených v pojistné smlouvě, nebo jsou dopravovány na území České republiky.

V případě ztrát nebo škod způsobených krádeží vloupáním/odcizením je pojistník povinen informovat Policii ČR.

Výklad k pojistnému nebezpečí krádež vloupáním / odcizení:

Pojistitel neposkytne pojistné plnění v případě jakékoliv škody, která byla přímo či nepřímo způsobena nebo zvýšena odcizením pojištěné věci, pokud k němu došlo bez prokazatelného násilného překonání ochranného zabezpečení nebo jiného násilného jednání vůči pojištěné věci, tj. zejména bez násilného překonání uzamčení nebo bez prokazatelného překonání jiné překážky s použitím síly (tzv. prostá krádež).

Samotná hmotnost pojištěného stroje či zařízení není považována za dostatečné zabezpečení proti odcizení. Za dostatečné zabezpečení u pojízdných strojů a zařízení je považováno uzamykatelné zařízení, tj. u strojů typu nakladače, bagru, buldozeru, traktoru, kombajnu, sklízecí mlátičky, apod. se jedná o klasický zámek na dveřích. U pojízdných strojů a zařízení, které uzamykatelné zařízení tohoto typu nemají, jako např. elektrocentrály, kompresory, nebo u přídatných zařízení jako např. drtící lopaty, nakládací lžíce, kladiva, radlice, paletizační vidle, apod. je vyžadováno zabezpečení obdobného typu, tzn. např. uzamčení nebo přichycení daného zařízení pomocí řetězu a visacího zámku v místě uložení daného zařízení např. ke sloupu, ke stromu, apod. Za dostatečné zabezpečení je považováno i odstavení nebo uložení stroje či zařízení v uzamčené budově, hale či garáži.

Doložka 332: Stanovení výše plnění pro opravy na spalovacích motorech

Tímto se ujednává, že v případě sjednání této doložky platí pro toto pojištění následující:

V případě poškození spalovacího motoru nebo jeho části či příslušenství (např. bloku motoru, hlavy válce, pístů, vstříkovačích čerpadel, turbodmychadel, trysek, potrubí, rozvodů apod.) se vypočítá limit pojistného plnění pro postižené díly podle sazby ročního snížení hodnoty rozhodné k okamžiku pojistné události. Tato sazba činí minimálně 10 % ročně (za každý započatý rok provozu) a maximálně celkem 60 %.

Doložka 323: Krytí světlometů

Výluka z pojištění upravená ve Všeobecných pojistných podmínkách se v případě sjednání této doložky neuplatní a pojištění se rozšiřuje také na ztráty nebo škody na světlometech.

Pojistitel poskytne pojistné plnění za podmínky, že došlo z téže příčiny a ve stejnou dobu i k jinému poškození stroje, za které je pojišťitel povinen plnit.

Příloha k pojistné smlouvě č. 400 039 797

Seznam pojištěných strojů

1. **Speciální vozidlo** [redacted]
[redacted]
Výrobní číslo (VIN): [redacted]
Rok výroby: 2016
Pojistná částka: 59 102 156,-- Kč

POJISTNÁ ČÁSTKA CELKEM: 59 102 156,-- Kč

